
CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA LUZIA 1 
ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DIA 02 DE FEVEREIRO DE 2023 2 

Aos dois dias do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às dezesseis horas, teve 3 
início à Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Saúde de Santa Luzia. Estiveram 4 
presentes os seguintes representantes: Do Governo: Nádia Cristina Dias Duarte Tomé, 5 
Evandro Freitas Bouzada, Valquíria Elvira Dias, Thaisa Karoline de Souza Cruz Soares. Do 6 
Prestador: Fernanda Cristina dos Santos Lopes. Do Trabalhador: Jane Feliciana de Assis, 7 
Natália Trindade de Paula Lima, Sabrina Tatiana Menezes Dias Campos, Romário Pereira de 8 
Brito, Laudiene Ferreira Nunes, Frederico Santiago Araújo de Oliveira. Do Usuário: Maria 9 
Salviana Gonçalves dos Santos, Sandra Aparecida Barbosa Ferreira, Luíz Carlos da Silva, 10 
Gilberto Nunes Vieira, Waldnez Negrisoli de Oliveira, Terezinha Oliveira Rocha, Maria 11 
Aparecida Santiago. Foram feitas as justificativas de ausências dos seguintes Conselheiros: 12 
João Pedro da Silva Batista, Divaldo Rodrigues Santos, Maria Cleuza Costa Tobias, Maria da 13 
Penha Hipólito de Castro, Déborah Vanessa Ribeiro Cruz, Elizabeth Aguiar Dias, Aline Poliana 14 
Antônia Dufan Lopes, Davi Pereira da Silva, Neuzeli Costa Rodrigues, Carlos Lanza 15 
Guimarães Júnior, Niuslene Rodrigues Asevedo, Nelcina Maria Neto. 1º Ponto de Pauta: 16 
Verificação do Quórum: A Primeira Secretária Laudiene Ferreira Nunes faz a chamada e 17 
após a verificação do quórum, a Presidente Nádia Cristina Dias Duarte Tomé inicia a reunião 18 
dizendo: “A Extraordinária é devido a falta de quórum na ordinária de janeiro”. 2º Ponto de 19 
Pauta: Inscrição do Público: Não houve inscrito. 3º Ponto de Pauta: Aprovação da Ata da 20 
Reunião Ordinária do dia 15 de Dezembro de 2022: A Presidente encaminha para votação, 21 
a aprovação da Ata da Reunião Ordinária do dia 15 de Dezembro de 2022. A Ata da Reunião 22 
Ordinária do dia 15 de Dezembro de 2022 foi aprovada por unanimidade. 4º Ponto de Pauta: 23 
Parecer das Comissões e Encaminhamentos: Comissão de Meio Ambiente: Sandra relata 24 
sobre o parecer da comissão de meio ambiente e disse: “O pessoal da limpeza foi lá fazer a 25 
limpeza no campo Yolandense (Nova Conquista), hoje, o vizinho foi lá e jogou lixo de novo. 26 
Gostaria de fazer denúncia sobre um trailer no meio da Rua José Geraldo Teixeira da Costa, 27 
esquina com Rua Hebert de Souza (Nova Conquista), onde, todo o lixo do trailer é jogado na 28 
rua”. Sandra entrega à mesa, fotos que comprovam o descarte de lixo nesses locais e solicita 29 
fiscalização de obras e posturas. Gilberto reclama da falta de insulina na farmácia. Natália 30 
relatora da comissão de recursos humanos informa o início dos trabalhos da comissão, da 31 
demanda relacionada á reclamações sobre Enfermeira Fernanda, feitas por ACS(s) do posto 32 
de saúde frimisa. Valquíria propõe que pessoas que fizeram reclamações sobre a Enfermeira 33 
Fernanda, sejam ouvidas pela comissão. A Presidente informa: “Os usuários que queiram 34 
fazer denúncias sobre trabalhadores da saúde, devem fazer a denúncia através do telefone 35 
136, onde ficam registradas as denúncias”. Maria Aparecida relata sobre pessoas que 36 
reclamam e não sabem como fazer a denúncia. A Presidente esclarece: “Só informar para eles 37 
reclamarem no telefone 136”.  Terezinha fala: “Gostaria que constasse em ata, no posto de 38 
saúde SESC, o pessoal fica todo amontoado”. A Presidente responde: “A nossa estratégia é 39 
mudar a unidade de local. Não podemos modificar a estrutura do SESC, pois, o local não é 40 
nosso e estamos com dificuldade de encontrar um espaço para a construção de UBS naquele 41 
local”. 5º Ponto de Pauta: Aprovação do Regimento da 10ª Conferência Municipal de 42 
Saúde de Santa Luzia: Evandro relata: “As datas das pré-conferências e conferência já foram 43 
aprovadas. O Regimento já foi analisado pela comissão organizadora e já foi enviado a todos. 44 
O material de divulgação também já foi avaliado e na semana que vem já iniciaremos os posts 45 
de divulgação”. Em seguida, a Presidente coloca em votação a aprovação do Regimento da 46 
10ª Conferência Municipal de Saúde de Santa Luzia. O Regimento da 10ª Conferência 47 
Municipal de Saúde de Santa Luzia foi aprovado com 12 votos favoráveis e 03 abstenções: 48 
Terezinha Oliveira Rocha, Sandra Aparecida Barbosa Ferreira e Maria Apareciada Santiago, 49 
justificando a não leitura do regimento. 6º Ponto de Pauta: Informes: A Presidente pergunta 50 
se todos receberam o calendário de reuniões das comissões permanentes e informa sobre a 51 
pactuação do mesmo e solicita que seja criado o calendário de reuniões da mesa diretora. 52 
Após informes foi encerrada a reunião. 53 


